Profil en long de la voie ferrée
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Pour résumer, le tracé est en aligement
sur environ 1.350 metres et, sur 1.550
metres, il s’inscrit dans six courbes (trois a
droite et trois a gauche) de 250 a 500
metres de rayon.
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La voie :
Quelle est I’exacte mesure ?

Contrairement a ce que l'on pourrait
penser, il n’est pas aisé de donner une

mesure exacte de la voie. Celle-ci varie
selon les sources. Certaines, comme 1’arti-
cle de J. Banaudo dans 7rains oubliés, 1ui
donnent 3,1 kilomeétres ; d’autres, comme
le guide Conty, seulement 2 kilomeétres.





